
                                                                                                
  
Оглас за работа:  Водете ја дигиталната револуција на македонските компании: 
Можност за извршен директор во првиот Центар за дигитална трансформација 
„ГоДигитал“. 
 
Краток опис: 
 
Дали сте визионерски лидер со знаење и страст за дигитална трансформација? Центарот 
за дигитална трансформација (ЦДТ) во Македонија бара динамичен извршен директор кој 
ќе ја води нашата пионерска фондација кон успех. Како извршен директор, ќе играте 
клучна улога во обликувањето на нашата стратешка насока, управувањето со програмите 
и поттикнувањето партнерства со засегнатите страни, сé со цел да создадеме повеќе 
дигитални бизниси.  
 
Улоги и одговорности: 

 Стратешко лидерство: Развијте и спроведете напредна визија и стратегија за ЦДТ, 
усогласувајќи се со мисијата и целите на организацијата. Создадете долгорочни 
планови и мерливи цели за да ги поттикнете компаниите преку дигитална 
трансформација. 

 Управување и организација на програмата: Надгледувајте го дизајнот и 
имплементацијата на програмата, соработувајќи со тимот и со надворешни 
партнери за да развијат рамки и методологии за успешни дигитални транзиции. 

 Финансиски менаџмент: Управувајте со буџетот на организацијата, оптимално 
распределете ги ресурсите и идентификувајте можности за финансирање, 
вклучувајќи грантови и спонзорства. Развијте годишни цели, деловни планови и 
буџети, обезбедувајќи редовни извештаи до одборот. 

 Односи со засегнатите страни: Негувајте стратешки партнерства со владини 
институции, индустриски лидери, академски институции, донатори и невладини 
организации. Претставувајте ја организацијата на конференции и настани во 
индустријата. 

 Визионерско лидерство: Бидете во тек со дигиталните трендови, технологии и 
регулативи. Обезбедете идејно лидерство преку публикации, клучни говори, 
панел дискусии и индустриски форуми. 

 Врска со одборот: служете како примарна точка на контакт помеѓу организацијата и 
одборот на директори. Обезбедете транспарентна комуникација и усогласување 
со визијата и вредностите на организацијата. 

 
Квалификации: 

 Професионално искуство: Минимум 7 години искуство, со најмалку 2 години во 
лидерска улога (средно ниво на менаџмент), по можност во организација 
фокусирана на дигитална трансформација, технолошка компанија или 
консултантска компанија. Искуството со работа со различни засегнати страни е 
плус. 



                                                                                                
 Дигитална писменост: Длабоко разбирање на дигиталната трансформација, 

вклучувајќи технологии како вештачка интелегенција, облак, аналитика на 
податоци, IoT, дигитални стратегии и управување со промени. Познавање на 
дигитални алатки и платформи. 

 Образование: Потребна е универзитетска диплома, а се претпочита напреден 
степен како што е МБА или магистер по дигитална трансформација. 

 Комуникација: Одлично познавање на англискиот јазик во пишување и говор. 
 Стратегиска визија: докажана способност за развој и извршување на стратешки 

планови и постигнување трансформативни резултати. 
 Градење врски: Силни вештини за вмрежување и управување со односи, со 

искуство во градење стратешки партнерства и обезбедување финансирање. 
 Страст за дигитална трансформација: Вистински ентузијазам за потенцијалот на 

дигиталните технологии да поттикнат промени и да ги подобрат резултатите. 

 
Професионален развој и компензација: 
Како извршен директор на CDT, ќе имате можности за професионален раст и конкурентен 
пакет за компензација. 
 
Рок и начин на пријавување: 
Документите кои ги докажуваат горните барања да се достават по електронски пат на 

jobs@godigital.mk. Документите треба да содржат (најмалку): 

- Професионална биографија; 

- Мотивациско писмо на англиски јазик (најмногу една страна); 

- Референци од претходни работодавачи/проектни координатори. 

Првичната селекција ќе се спроведе врз основа на доставените апликации. Само 
избраните кандидати во втор круг ќе бидат повикани на интервју. 

Почеток и завршеток на работно време: Од 08:00/09:00 до 16:00/17:00 часот, од понеделник 
до петок.  

Рокот за доставување на апликаците е 25 октомври, 2023 година.  

 
 

Придружете нú се во обликување на дигиталната иднина на македонските бизниси и 
економија!  

Аплицирајте сега! 
 

jobs@godigital.mk

